
Povabil je Poincareja na svoje stanova
nje in tukaj je bivši predsednik franco
ske države — bil je predsednik v težav
nem času svetovne vojne — pri njem 
brez obotavljanja opravil spoved. Ni tu 
bila edina spoved, sledilo jih je še več. 
Zadnjo nedeljo v svojem življenju je Po
incare sprejel iz rok duhovnika, name
ščenega tamkaj v dušnem pastirstvu, 
sv. zakramente za umirajoče. Poincare 
je s solzami v očeh sledil sv. obredom 
ter pobožno izgovarjal za duhovnikom 
in z duhovnikom besede liturgičnih mo
litev. Umrl je mirno, vdan v božjo voljo

Čehoslovaški samostan v Palestini. 
Slovani nismo v sveti deželi tako zasto
pani, kakor to zahteva važnost sv. de
žele in ugled v mednarodnem kultur
nem svetu. Rusi s svojim velikim zavo
dom v Jeruzalemu tvorijo kajpada čast
il izjemo, s katero se je caristična Ru
sija proslavila kot prva predstavnica 
pravoslavnega krščanstva. Slovenci ter 
Hrvatje imamo v posameznih palestin
skih samostanih svoje rojake kot meni
he, nimamo pa svoje lastnine, svojih 
gostišč, zavodov ali samostanov. To ve
lja tudi o Čehih. Sedaj pa se Čehi pri
pravljajo, da stopijo v vrsto tistih na
rodov, ki imajo v sveti deželi lastno 
zemljo, svoje zgradbe in svoje samo
stanske naselbine. Čehoslovaško katol. 
palestinsko društvo, ki ima svoj sedež 
v Brnu, hoče na Oljski gori pri Jeruza
lemu zgraditi samostan za čehoslovaško 
redovnike. V to svrho so že kupili neko 
zgradbo z zemljiščem kot potrebno pri
tiko. V zgradbi se bo izvršila temeljita 
prezidava in vsa tista obnova, ki je po
trebna, da bo poslopje primerno svoje
mu namenu in dostojno časti čehoslo
vaškega naroda. Blagoslovitev in otvo
ritev samostana se bo izvršila prihod
njo Veliko ncč po zastopniku čehoslo
vaškega episkopata (škofov). Čehoslo
vaki so v tem oziru tudi nam Sloven
cem v zgled in spodbudo . . . 

Kanili:?* kot pevec. O rajnem dunaj
skem nadškofu k a r ^ n a l u Pifflu je zna
no, da je v ožji družbi na ?ro|njo na; 
vzočih s svojim lepim glasom rad z^pei 
kakšno domačo pesem. Nekaj sličnega 
je nedavno storil nadškof v Quebecu v; 
Kanadi (v Severni Ameriki) kardinal 
Rodrigo Villeneuve. Potoval je po želez
nici ter je prekinil vožnjo v postaji Pei> 
ce, da bi obiskal svojega prijatelja iz 
mladih let z imenom Drottier, ki je bil 
predsednik občine. Ko je kardinal bil V 
sobi v razgovoru s svojim prijateljem, 
je prišlo vseh deset Drottierjevih otrok 
v sobo, da bi videli kardinala. Ostali so 
plahi blizu vrat ter od daleč opazovali* 
Kardinal jim prijazno namigne, naj pri
dejo bližje. Ko se zberejo okoli njega, so 
z njimi očetovskoljubeznivo razgovar
ja. Vpraša jih, ali znajo peti. Da: je bil 
splošni odgovor. Kateri otrok bi ne znal' 
peti. Samo upajo se ne pred tako viso
k o gospodom. Kardinal sam začnej 
znano domačo pesem in vsi otroci pri
tisnejo za njim. Naposled jim kardi
nal sam zapoje lepo pesem v veliko 
veselje otrok in drugih ljudi, ki so se 
zbrali v hiši predstojnikovi in okoli 
nje. 

Tridnevni tečaj zaprtih duhovnih vaj pri 
■v. Jožefu nad Celjem se začne: v torek clnej 
11. decembre« za fante j x sredo dne 26. decem> 

FolPHHhlWŠ\pT| 
Poincare nmrl kot veren katoličan. 

Med velikimi francoskimi državniki 
zadnjega časa zavzema prvo mesto po
leg Brianda bivši predsednik francoske 
republike in večkratni minister Poin
carš, ki je umrl letos meseca Oktobra. 
Sličen je bil Briandu, znamenitemu zu
nanjemu ministru Francije, tudi v tem, 
da se je v politiki velikokrat udejstvo
val v smislu, ki ni v skladnosti z ver
skimi in cerkvenimi načeli. Storila je 
to družba, ki je v njej vzrastel, od ka
tere Je bil politično odvisen in v kateri 

je deloval. Čim bolj pa je rastel v letih, 
tem bolj je pojmoval resnobo življenja 
in njegovega končnega cilja: tudi v tem 
je bil Poincare' sličen Briandu. Poslednji 
je umrl dosti nagle smrti z željo po ka
toliškem duhovniku na ustnicah. Poin
care" je imel več časa, da pred zatonom 
življenja nastopi pravo pot ter se povse 
sprijazni s katoliško cerkvijo. Že nekaj 
mesecev pred smrtjo je storil vse, kar 
je v to svrho potrebno. Pred dvema le
toma je Poincare" srečal na ulici katoli
škega duhovnika monsignorja Baudril
larta, znamenitega učenjaka in pred
stojnika katoliškega znanstvenega za
\ oda. Poincare" ga je poznal kot tovariša 
v francoski akademiji. Baudrillart se je 
\ racal iz cerkve, kjer je služil sv. mašo. 



bra, na Štefanovo, za dekleta. Fantje in de

kleta, lep čas in lepa priložnost za duhovno 
obnovitev in okrepitev se vam nudi! Torej 
pridite v prav obilnem številu! Agi tiraj te pri 
drugih! — Začetek vsakokrat ob 6. uri zvečer 
imenovanega dne. Prijavite se pravočasno! 
Priložite znamko za odgovor. Vzdrževalnina 
za tri dni znaša 75 Din. Pri tej priložnosti 
opravite tudi lahko molitve in obiske za sve

toletne odpustke! 
Duhovne vaje. Dragi fantje! Čital sem v na

šem »Slovenskem gospodarju« štev. 42, stran 4, 
da se začnejo v lepi cerkvi pri Sv. Jožefu nad 
Celjem v drugič zaprte duhovne vaje za fante 
dne 11. decembra, ob 6. uri zvečer. Te vrstice 
piše eden, ki se je udeležil prvih duhovnih vaj 
meseca sepetmbra t. 1. Dragi fantje, pridite v 
prav obilnem številu na ta tečaj, saj je v tako 
ugodnem času, da ne bo nobeden veliko zamu

dil. Slišali boste veliko lepih ter ganljivih na

ukov, ki jih zlasti mladina v današnjh časih 
tako siMno potrebuje, naj nobeden ne odlaga, 
da hi rekel: bom pa pozneje enkrat šel, ne veš, 
če še včakašl 

Nowl stolni hanooih. 
Dne 29. novembra je bil v maribor

ski stolnici slovesno umeščen od pre
vzvišenega g. škofa dr. Tomažiča za 
stolnega kanonika g. dr. Ivan Žagar, 
dosedanji prost v Ptuju. 

Novi kanonik se je rodil 3. dec. 1886 
pri Sv. Petru v Savinjski dolini. Gim
nazijo je končal v Celju, bogoslovje v 
Mariboru, kjer je prejel mašniško po
svečenje 25. 7. 1909. Kaplanoval je pri 
Sv. Martinu na Pohorju, v Slov. Bistri
ci in v Čadramu. Na Dobju pri Planini 
je bil provizor in župnik. Kot župnik 
je napravil v Ljubljani bogoslovni dok
torat 27. 6. 1923. Iz Dobja je bil imeno
van za ptujskega prosta, kamor se je 
preselil 15. 3. 1927. V Ptuju je ostal do 
imenovanja za lavantinskega stolnega 
kanonika. 

Priljubljenemu, delavnemu ter obče 
spoštovanemu g. kanoniku želimo na 
novem mestu obilo božjega blagoslova! 


